แผนการจัดการเรียนรู้
วิชาภาษาอังกฤษพื้นฐาน              รหัสวิชา  14101
        ชื่อหน่วย   Me And My Family       ปีการศึกษา  2554     
ชั้นประถมศึกษาปีที่ 4    แผนการจัดการเรียนรู้ที่ 3   สัปดาห์ที่ 2   สอนวันที่    23  –  27 พ.ค. 54    เวลา 1 ชั่วโมง
1.  สาระสำคัญ   การเรียนรู้ภาษาอังกฤษเพื่อการสื่อสาร  ให้สามารถสื่อความหมาย  ตั้งและตอบคำถาม   เข้าใจ  ตีความเรื่องที่ฟังและอ่านออกเสียงจากสื่อประเภทต่างๆ  แสดงความคิดเห็น  เสนอความรู้สึกและสิ่งที่ต้องการอย่างมีเหตุผล  ถ่ายโอนความรู้จากภาพและของจริงในชีวิตประจำวันมาเป็นคำ กลุ่มคำ และประโยค  ปฏิบัติตามคำสั่ง 
คำขอร้อง และคำแนะนำ (instruction) ง่ายๆที่ฟัง
2.  ตัวชี้วัด
สาระที่  1  ภาษาเพื่อการสื่อสาร (Communications)  
มาตรฐาน ต 1.1  เข้าใจ ตีความ เรื่องที่ฟังและอ่านจากสื่อประเภทต่างๆและแสดงความคิดเห็นอย่างมีเหตุผล
ป 4/4  ตอบคำถามจากการฟังและอ่านประโยคบทสนทนาและนิทานง่ายๆ
3.  จุดประสงค์การเรียนรู้
3.1   จุดประสงค์ปลายทาง  เข้าใจ ตีความ ตอบคำถามและอ่านออกเสียงเรื่องที่ฟังจากสื่อประเภทต่างๆ   แสดงความคิดเห็นอย่างมีเหตุผลและมีประสิทธิภาพ   มีทักษะการสื่อสารทางภาษา  ถ่ายโอนความรู้จากบทสนทนาและนิทาน  แลกเปลี่ยนข้อมูลข่าวสาร นำเสนอข้อมูลข่าวสาร ความคิดรวบยอดโดยการพูดและการเขียน   เข้าใจความสัมพันธ์ ความเหมือนและความแตกต่าง  ระหว่างภาษาและวัฒนธรรมของเจ้าของภาษาและนำไปใช้ได้อย่างเหมาะสมกับกาลเทศะ ใช้ภาษาต่างประเทศในการเชื่อมโยง  พัฒนาความรู้กับกลุ่มสาระการเรียนรู้อื่นและเปิดโลกทัศน์ของตน 
3.2   จุดประสงค์นำทาง
1.  เลือก ระบุภาพในครอบครัวได้

2.  สะกด อ่าน คำและประโยคในครอบครัวได้

3.  ตั้งคำถามและตอบคำถามเกี่ยวกับครอบครัวได้

4.  เขียนคำถามและตอบคำถามเกี่ยวกับครอบครัวได้
4.  สาระการเรียนรู้


4.1   ประโยค
4.1.1  This is my grandmother.

 
           Please talk about your family.
4.1.2   What does your  father  do?
4.1.3.  Where does  he  do?
4.2  Vocabularies  :  cousin,  names,  family
4.3 Adverb of Time :  always,  often
2
5.  กระบวนการจัดกิจกรรมการเรียนรู้
	กิจกรรมครูผู้สอน
	กิจกรรมผู้เรียน

	Warm Up!
ทบทวนความรู้เดิมด้วยคำศัพท์เกี่ยวกับบุคคลในครอบครัวที่เคยเรียนมาแล้ว  ได้แก่  grandfather , grandmother , father , mother , brother , sister , uncle , aunt โดยครูชูบัตรภาพ  หรือบัตรคำให้นักเรียนดู  แล้วให้นักเรียนพูดคำศัพท์ที่ตรงกับภาพ  สุ่มนักเรียน
ออกมาทำแบบครูทีละกลุ่ม  ทีละคนเท่าที่เวลาอำนวย

และให้นักเรียนทำแบบทดสอบก่อนเรียนตามที่กำหนดให้
ขั้นที่ 1 ขั้นนำเสนอ  Presentation

1.  ครูบอกจุดประสงค์ในการเรียนรู้ในชั่วโมงนี้

2.  ครูจัดการให้นักเรียนทดสอบก่อนเรียน

3.  ครูนำเสนอ คำ ข้อความ และประโยค ที่กำหนดให้  โดยชูภาพ
ครอบครัวให้นักเรียนดู  ครูพูดว่า  This is my grandmother. Her 

Name is Ladda.She is a teacher. ให้นักเรียนพูดตาม
4.  ครูเปิดหนังสือเรียนหน้า 10 และให้นักเรียนดูภาพ และพูดว่า 
What  does  she  do? What  does  he  do? 
ขั้นที่ 2 ขั้นฝึกหัด  Practice

5.  ครูถามคำถามที่เตรียมไว้  เช่น  What  do you  do?  What  work do you do?  What  work  does  she  do?  What  does  he  do?    โดยมีบัตรคำเกี่ยวกับอาชีพให้นักเรียนเลือก  เช่น  farmer,  cook,  traffic policeman, doctor, nurse, hairdresser  และบัตรคำภาพเกี่ยวกับอาชีพ(ทักษะการคิด  :  การวิเคราะห์)
6.  ครูสั่งให้นักเรียนใช้คำถามที่กำหนดให้  ถามเพื่อนๆ  สลับกัน
7.  เล่นเกม  Washing Line(ภาคผนวก)

ขั้นที่ 3 ขั้นนำไปใช้  Production
8.  นักเรียนทำแบบทดสอบหลังเรียน
9.  สั่งการบ้าน  ให้นักเรียนทำแบบฝึกหัดหน้า 10-11
ขั้นสรุป  Wrap  Up
ครูและนักเรียนช่วยกันสรุปว่า  ในชั่วโมงนี้  ได้เรียนเรื่องอะไร  เช่น  คำศัพท์  name,  family, often  และจะนำความรู้นี้ไปใช้ ในเรื่องใดบ้าง
	นักเรียนได้ทบทวนความรู้เดิม ด้วยการถามและตอบ คำถามง่ายๆ เกี่ยวกับชีวิตประจำวัน
1.  นักเรียนรับทราบจุดประสงค์การเรียนรู้

2.  นักเรียนทดสอบก่อนเรียน

3.  นักเรียนพูดตามครู

4.  นักเรียนพูดตามครู

5.  นักเรียนตอบคำถามครู
6. นักเรียนปฏิบัติกิจกรรมที่กำหนด
7. นักเรียนเล่นเกม Washing Line(ภาคผนวก)
8.  นักเรียนทำทดสอบหลังเรียน

9.  นักเรียนนำคำสั่งไปทำการบ้าน
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6.  การวัดและประเมินผล
6.1  การวัดและประเมินผลตามจุดประสงค์การเรียนรู้
	สิ่งที่ต้องการวัดและประเมินผล
	วิธีการ
	เครื่องมือ
	เกณฑ์การประเมิน

	1.  เลือก ระบุภาพในครอบครัวได้

2.  สะกด อ่าน คำและประโยคในครอบครัวได้

3.  ตั้งคำถามและตอบคำถามเกี่ยวกับครอบครัวได้

4.  เขียนคำถามและตอบคำถามเกี่ยวกับครอบครัวได้
	1.  สังเกต
2.  สังเกต
3.  สังเกต
4.  สังเกต
	1.  ภาพ
2.  ภาพ
3.  ภาพ
4.  ภาพ
	1.  ฟังและเลือกภาพได้
2.  ฟังและสะกดอ่านคำได้
3.  ตั้งคำถามและตอบคำถามได้
4.เขียนคำถามและตอบได้


6.2  การวัดและประเมินผลพฤติกรรมที่ต้องการเน้น
	สิ่งที่ต้องการวัดและประเมินผล
	วิธีการ
	เครื่องมือ
	เกณฑ์การประเมิน

	1.  ความตั้งใจในการเลือกระบุภาพ
2.  ความตั้งใจในการสะกดคำ อ่านคำ
3.  ความตั้งใจในการพูดตั้งคำถามและตอบคำถามเกี่ยวกับครอบครัว
4.  ความตั้งใจในการเขียนคำถามและตอบคำถาม
	1.  สังเกตการเลือก
2.  สังเกตการสะกดคำ
3.  สังเกตการพูด
4.  สังเกตการเขียน
	1.  แบบสังเกต
2.  แบบสังเกต
3.  แบบสังเกต
4.  แบบสังเกต
	1.  ฟังและเลือกภาพ
2.  ฟังและสะกดคำ
3.  ฟังและพูด
4.  พูดและเขียน


7. ความเห็นของผู้บริหารสถานศึกษา
....................................................................................................................................................
....................................................................................................................................................

                                               
       ลงชื่อ




ผู้ตรวจ
                          ( นางสิริพร  กุ่ยกระโทก )
                            ครูชำนาญการพิเศษ
                       วันที่.........เดือน....................พ.ศ..........
....................................................................................................................................................
....................................................................................................................................................

                                               ลงชื่อ




ผู้ตรวจ
    ( นางสาววลัยภรณ์  อาทิตย์เที่ยง )
รองผู้อำนวยการโรงเรียน ฯ ฝ่ายวิชาการ
วันที่.........เดือน....................พ.ศ..........
....................................................................................................................................................
....................................................................................................................................................

    ลงชื่อ




ผู้ตรวจ
    ( นางราตรี  ศรีไพรวรรณ )
ผู้อำนวยการโรงเรียนพระยาประเสริฐสุนทราศรัย(กระจ่าง สิงหเสนี)
วันที่.........เดือน....................พ.ศ..........
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8.  บันทึกผลหลังสอน


8.1  ผลการเรียนตามจุดประสงค์การเรียนรู้



(1)  เลือก ระบุภาพในครอบครัวได้




ระดับดี



คน
คิดเป็นร้อยละ






ระดับปานกลาง


คน
คิดเป็นร้อยละ






ระดับต้องปรับปรุง

คน
คิดเป็นร้อยละ





(2)  สะกด อ่าน คำและประโยคในครอบครัวได้




ระดับดี



คน
คิดเป็นร้อยละ






ระดับปานกลาง


คน
คิดเป็นร้อยละ






ระดับต้องปรับปรุง

คน
คิดเป็นร้อยละ




(3)  ตั้งคำถามและตอบคำถามเกี่ยวกับครอบครัวได้





ระดับดี



คน
คิดเป็นร้อยละ






ระดับปานกลาง


คน
คิดเป็นร้อยละ






ระดับต้องปรับปรุง

คน
คิดเป็นร้อยละ




(4)  เขียนคำถามและตอบคำถามเกี่ยวกับครอบครัวได้




ระดับดี



คน
คิดเป็นร้อยละ






ระดับปานกลาง


คน
คิดเป็นร้อยละ






ระดับต้องปรับปรุง

คน
คิดเป็นร้อยละ
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8.2  ผลการประเมินพฤติกรรมที่ต้องการเน้น



(1)    ความตั้งใจในการเลือกระบุภาพ




ระดับดี



คน
คิดเป็นร้อยละ






ระดับปานกลาง


คน
คิดเป็นร้อยละ






ระดับต้องปรับปรุง

คน
คิดเป็นร้อยละ





(2)  ความตั้งใจในการสะกดคำ อ่านคำ




ระดับดี



คน
คิดเป็นร้อยละ






ระดับปานกลาง


คน
คิดเป็นร้อยละ






ระดับต้องปรับปรุง

คน
คิดเป็นร้อยละ




(3)  ความตั้งใจในการพูดตั้งคำถามและตอบคำถามเกี่ยวกับครอบครัว




ระดับดี



คน
คิดเป็นร้อยละ






ระดับปานกลาง


คน
คิดเป็นร้อยละ






ระดับต้องปรับปรุง

คน
คิดเป็นร้อยละ




(4)  ความตั้งใจในการเขียนคำถามและตอบคำถาม




ระดับดี



คน
คิดเป็นร้อยละ






ระดับปานกลาง


คน
คิดเป็นร้อยละ






ระดับต้องปรับปรุง

คน
คิดเป็นร้อยละ
8.3  ผลการสอน
...............................................................................................................................................................

...............................................................................................................................................................

8.4 ...............................................................................................................................................................

8.5 ปัญหาและอุปสรรค
...............................................................................................................................................................

...............................................................................................................................................................

8.6 ข้อเสนอแนะ / แนวทางการแก้ไข
...............................................................................................................................................................

...............................................................................................................................................................
...............................................................................................................................................................

                            ลงชื่อ




ผู้ตรวจ
    ( นางสิริพร  กุ่ยกระโทก )

ครูชำนาญการพิเศษ
วันที่.........เดือน....................พ.ศ..........
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9.  ประเมินผลการจัดทำแผนการจัดการเรียนรู้
...............................................................................................................................................................

...............................................................................................................................................................

...............................................................................................................................................................

...............................................................................................................................................................

...............................................................................................................................................................

...............................................................................................................................................................

                                               ลงชื่อ




ผู้ตรวจ
    ( นางสาววลัยภรณ์   อาทิตย์เที่ยง )

รองผู้อำนวยการโรงเรียน ฯ ฝ่ายวิชาการ
วันที่.........เดือน....................พ.ศ..........
...............................................................................................................................................................

...............................................................................................................................................................

...............................................................................................................................................................

...............................................................................................................................................................

...............................................................................................................................................................

...............................................................................................................................................................

                                               ลงชื่อ




ผู้ตรวจ
    ( นางราตรี  ศรีไพรวรรณ )

ผู้อำนวยการโรงเรียนพระยาประเสริฐสุนทราศรัย(กระจ่าง สิงหเสนี)
วันที่.........เดือน....................พ.ศ..........
.
ภาคผนวก
8
บัตรคำประกอบการสอน
วิชาภาษาอังกฤษพื้นฐาน              รหัสวิชา  14101
        ชื่อหน่วย   Me And My Family       ปีการศึกษา  2554     
ชั้นประถมศึกษาปีที่ 4    แผนการจัดการเรียนรู้ที่ 3   สัปดาห์ที่ 2   สอนวันที่    23  –  27 พ.ค. 54    เวลา 1 ชั่วโมง
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คำถามประกอบการสอน
วิชาภาษาอังกฤษพื้นฐาน              รหัสวิชา  14101
        ชื่อหน่วย   Me And My Family       ปีการศึกษา  2554     
ชั้นประถมศึกษาปีที่ 4    แผนการจัดการเรียนรู้ที่ 3   สัปดาห์ที่ 2   สอนวันที่    23  –  27 พ.ค. 54    เวลา 1 ชั่วโมง
จงเลือกคำตอบที่ถูกที่สุดเพียงคำตอบเดียว
1.   เราเรียก พ่อของพ่อ  ว่าอย่างไร


a.  father



b.  mother


c.  grandmoher

.

d.  grandfather
2.   เราเรียก  แม่ของแม่  ว่าอย่างไร


a.  father



b.  mother


c.  grandmoher

.

d.  grandfather
3.   เราเรียก  พี่สาวของพ่อ  ว่าอย่างไร


a.  sister



b.  aunt


c.  cousin

.

d.  daughter
4.   เราเรียก  พี่ชายของพ่อ  ว่าอย่างไร


a.  sister



b.  aunt


c.  uncle

.

d.  daughter
5.   เราเรียก  ลูกสาว  ว่าอย่างไร


a.  sister



b.  aunt


c.  uncle

.

d.  daughter
6.   เราเรียก  ลูกชาย  ว่าอย่างไร


a.  sister



b.  aunt


c.  son

.


d.  daughter
7.   เราเรียก  ลูกพี่ลูกน้อง  ว่าอย่างไร


a.  sister



b.  aunt


c.  cousin

.

d.  daughter
10
คำถามประกอบการสอน
วิชาภาษาอังกฤษพื้นฐาน              รหัสวิชา  14101
        ชื่อหน่วย   Me And My Family       ปีการศึกษา  2554     
ชั้นประถมศึกษาปีที่ 4    แผนการจัดการเรียนรู้ที่ 3   สัปดาห์ที่ 2   สอนวันที่    23  –  27 พ.ค. 54    เวลา 1 ชั่วโมง
 8.  ปรานี  คือชื่อของแม่  จะเขียนอย่างไร


a.  My mother is a teacher.


b.  My mother’s name is Pranee.


c.  Pranee  is  a dog.



d.  Pranee  loves  mother..
9.   จะถามว่า  “ คนนี้  ใช่คุณแม่ของ เธอหรือเปล่า ”  จะพูดอย่างไร


a.  Are  you  a  mother?


b.  Is  that  your  mother?


c.  Does  she  your  mother?


d.  Is  this  your  mother?
10.  พ่อของฉันเป็นคุณหมอ   จะพูดอย่างไร


a.  My father walks to school.

b.  My  father  like  noodles.


c.  My  father  is  a  doctor.

d.  M  father loves  dogs.
*******************************************
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1.
d
2.
c
3.
b
4.
c
5.
d
6.
c
7.
c
8.
b
9.
d
10.
c
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1.  ลำดับขั้นตอน

1.1  แบ่งนักเรียนออกเป็นกลุ่มๆ ละ 4-5 คน
1.2  ครูบัตรอักษร  a-z  ให้ครบทุกกลุ่ม
1.3  ครูพูดคำ  และให้ทุกกลุ่มนำบัตรอักษร  ออกมาหนีบ  ที่ราวตากผ้าของทุกกลุ่ม
2.  การนำเสนอด้วยการอ่าน

2.1  กลุ่มใดเสร็จก่อน เป็นผู้ชนะ
2.2  มีภาพประกอบด้วย  
2.3  ทุกคนเตรียมตัวอ่านพร้อมๆๆกันและทีละคน
3.  รายงานด้วยการเขียน
3.1  เขียนคำลงในสมุด
3.2  วาดภาพประกอบ
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กระบวนการ

ทักษะการแนะนำสมาชิกในครอบครัว

กิจกรรมหลัก

ผู้เรียนกลุ่มละ  4  คน  ผลัดกันเปิดบัตรภาพเพื่อหาสมาชิกในครอบครัวของตน  

และแนะนำให้เพื่อนรู้จัก  โดยใช้รูปแบบภาษาที่เรียนมา

ขั้นเตรียมการ

ให้ผู้เรียนเลือกภาพสมาชิกที่เป็นคู่  เช่น  grandfather  :  grandmother




mother  :  father
sister  :  brother
aunt  :  uncle  จำนวน  2  คู่




จากที่วาดและระบายสีแล้ว  

ขั้นตอนของกิจกรรม
1.  ผู้เรียนนำภาพสมาชิกในครอบครัว  4  ใบ  จำนวนผู้เล่น  4  คน  รวมภาพ

     ทั้งสิ้น 16  ใบ  สับบัตรภาพแล้วเรียงภาพคว่ำลงบนโต๊ะ




2.  ผู้เรียนคนแรกเลือกบัตรภาพที่คว่ำบนโต๊ะ  2  ใบ  ใบใดก็ได้  หงายขึ้นดู  

ให้สมาชิกในกลุ่มเห็นภาพนั้นด้วย

2.1  ถ้าเปิดได้ภาพสมาชิกในครอบครัวของตนเพียงภาพเดียว  หรือได้ภาพ

       ของคนอื่น  คว่ำบัตรภาพทั้ง 2 ใบลงบนที่เดิม  คนถัดไปเล่นต่อ




       2.2  ถ้าเปิดได้ภาพสมาชิกของตนที่เป็นคู่กัน  เช่น    mother  :  father




 แนะนำบุคคลทั้งสองว่า  This is my mother  and  this is my father.





 แล้วเก็บภาพไว้

3. คนที่แนะนำสมาชิกในครอบครัวของตนเองครบก่อนเป็นผู้ชนะ  ให้ผู้เรียนเล่น

หลายๆรอบก็ได้(เคล็ดลับ : การจำภาพสมาชิกของตนที่เพื่อนเปิดได้ว่าอยู่ตรงไหน  จะช่วยให้หาภาพสมาชิกของตนได้ครบเร็วขึ้น)
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กระบวนการ

1.  โมบายส์สายสัมพันธ์ในครอบครัว
2.  ทักษะการแนะนำสมาชิกในครอบครัว

กิจกรรมหลัก

ผู้เรียนนำบัตรภาพสมาชิกในครอบครัวที่วาดไว้ใน Worksheet 1.1 และ  

บางภาพที่ใช้เล่นเกมแล้ว  มาแขวนเป็นโมบายส์ตามจินตนาการและ

ความคิดสร้างสรรค์ของตนเอง

วัสดุ อุปกรณ์

บัตรภาพสมาชิก  กระดาษสีแข็ง  ดินสอ  ยางลบ  ดินสอสี  กรรไกร  กาว





เทปกาว เชือกยาว 6 , 8 , 10 นิ้ว  และไม้แขวนเสื้อคนละ 1 อัน

ขั้นเตรียมการ

เตรียมวัสดุ อุปกรณ์ข้างต้น  โดยสั่งให้ผู้เรียนจัดหามาเอง

ขั้นตอนของกิจกรรม
1. ผู้เรียนติดภาพสมาชิกในครอบครัว  4  ใบ  ลงบนกระดาษสีแข็ง  ให้แต่ละภาพห่าง
      กันพอที่จะวาดกรอบใหม่รูปทรงต่างๆรอบภาพได้  เช่น  กรอบรูปดาว หัวใจ  ดอกไม้

     สามเหลี่ยม  หกเหลี่ยม  ฯลฯ  ตัดเป็นรูปทรงต่างๆที่วาด  ระบายสี

2.  ใช้กาว หรือเทปกาวติดปลายเชือกกับกรอบรูป แล้วผูกปลายเชือกกับไม้แขวนเสื้อ

ลดหลั่นกันเป็นลำดับ  เช่น  คุณปู่ คุณย่า หรือ คุณตา คุณยายอยู่แถวที่หนึ่ง

ต่อไปคุณพ่อ คุณแม่ อยู่แถวที่สอง และลูกๆ อยู่แถวที่สาม




3.  นำโมบายส์ไปติดราวที่ขึงให้ตึงระหว่างมุมทะแยงของห้อง   แขวนในระดับ




     สายตาของผู้เรียน

4.  ผู้เรียนออกมาหน้าชั้นเรียน  ผลัดกันเล่าถึงสมาชิกในครอบครัวของตนเอง
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	ระดับคะแนน
ประเด็นการประเมิน
	3
ดี
	2
ปานกลาง
	1
ต้องปรับปรุง
	น้ำหนัก / 
จุดเน้น

	1.  เลือก ระบุภาพในครอบครัวได้
	เลือกภาพได้ถูก  5-8 ภาพ
	เลือกภาพได้ถูก 3-4 ภาพ
	เลือกไม่ได้เลย
	4

	2.  สะกด อ่าน คำและประโยคในครอบครัวได้
	สะกด อ่าน คำและประโยคในครอบครัวได้   5-8  คำ
	สะกด อ่าน คำและประโยคในครอบครัวได้   3-4  คำ
	สะกด อ่าน คำและประโยคในครอบครัวไม่ได้เลย
	3

	3.  ตั้งคำถามและตอบคำถามเกี่ยวกับครอบครัวได้
	ตั้งคำถามและตอบคำถามเกี่ยวกับครอบครัวได้ 5-8ประโยค
	 ตั้งคำถามและตอบคำถามเกี่ยวกับครอบครัวได้ 3-4ประโยค
	พูดไม่ได้เลย
	2

	4.  เขียนคำถามและตอบคำถามเกี่ยวกับครอบครัวได้
	เขียนคำถามและตอบคำถามเกี่ยวกับครอบครัวได้ 5-8ประโยค
	 เขียนคำถามและตอบคำถามเกี่ยวกับครอบครัวได้ 3-4ประโยค
	เขียนไม่ได้เลย 
	1


เกณฑ์การให้คะแนนพฤติกรรมผู้เรียนที่ต้องการเน้น
	ระดับคะแนน
ประเด็นการประเมิน
	3
ดี
	2
ปานกลาง
	1
ต้องปรับปรุง
	น้ำหนัก / 
จุดเน้น

	1.  ความตั้งใจในการเลือกระบุภาพ
	ความตั้งใจในการเลือกระบุภาพได้ดีมาก
	ความตั้งใจในการเลือกระบุภาพได้ปานกลาง
	ไม่มีความตั้งใจในการเลือกระบุภาพเลย
	4

	2.  ความตั้งใจในการสะกดคำ อ่านคำ
	ความตั้งใจในการสะกดคำ อ่านคำได้ดีมาก
	ความตั้งใจในการสะกดคำ อ่านคำได้ปานกลาง
	ไม่มีความตั้งใจในการสะกดคำ อ่านคำเลย
	3

	3.  ความตั้งใจในการพูดตั้งคำถามและตอบคำถามเกี่ยวกับครอบครัว
	ความตั้งใจในการพูดตั้งคำถามและตอบคำถามเกี่ยวกับครอบครัวดีมาก
	ความตั้งใจในการพูดตั้งคำถามและตอบคำถามเกี่ยวกับครอบครัวปานกลาง
	ไม่มีความตั้งใจในการพูดตั้งคำถามและตอบคำถามเกี่ยวกับครอบครัวเลย
	2

	4.  ความตั้งใจในการเขียนคำถามและตอบคำถาม
	ความตั้งใจในการเขียนคำถามและตอบคำถาม
	ความตั้งใจในการเขียนคำถามและตอบคำถาม
	ความตั้งใจในการเขียนคำถามและตอบคำถาม
	1


 ลงชื่อ




 
    ( นางสิริพร  กุ่ยกระโทก )
ครูผู้สอน
วันที่.........เดือน....................พ.ศ..........
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แบบสังเกตพฤติกรรมการถามและการตอบของผู้เรียน
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	ที่
	ชื่อ นามสกุล
	รายการข้อคำถาม
	รวม
	หมายเหตุ
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	ที่
	ชื่อ  สกุล
	เลือก ระบุภาพ
ในครอบครัวได้
	    สะกด อ่าน คำ
และประโยคในครอบครัวได้
	  ตั้งคำถามและตอบคำถามเกี่ยวกับครอบครัวได้
	เขียนคำถามและตอบคำถามเกี่ยวกับครอบครัวได้
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